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BapuanT Ne 9767384

1. 3aganue 1 Ne 341140

Haiture 3Hauenne eipakenns 0,1-(—10)* +5-(—10)° +33.

2. 3amanue 3 Ne 352460

U3BECTHO, UTO YMCIO m OTpHUIaTeNnbHOE. Ha KakoM U3 pUCYHKOB TOUKH ¢ KOOpAMHATaMU 0, m, 2m,m’ PAcrooKeHbl Ha KOOp-
JIUHATHOH MPSIMOM B IPaBUIBHOM MOPSIIKE?

1) am om0 ml 2) m 0 2 om 3 0 m m? 2m 4) 0 am m om
B oT1BeTe yKaxHTE HOMED MPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

3. 3aganue 4 Ne 353297

B Kakoe u3 clieyonuX BEIPaXeHIH MOXXHO peoOpa3oBaTh Jpodb ngc—;
5

2)x2

3)x3

4)x°

4. 3aganue 6 Ne 341490

6
Pemnre ypaBHeHNE X — 5= —1.

5. 3aganue 10 Ne 352241

Ha pucynkax m3o0paxens! rpaduky QyHKIMI BUAa y = kx+ b. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/y 3HAKaMH KO3 QHUITNEHTOB Kk
U b u rpadukamMu QyHKIIHH.

KOSPPUIIUEHTBI
A) k<0,b<0
B) k>0,b>0
B) k<0,b>0
T'PAOUKU
1) Y 3 Y
A
0 x 0 x
2) Yi
0 'y

B Tabnuie nox Kaxaoi OyKBOH YKaKUTE COOTBETCTBYIOLIMI HOMEP.

6. 3aganue 11 Ne 353192
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ApudmeTrnyeckas mporpeccus 3alaHa yCIoBueM a, = —0,3 + 3,6n. Haiinute ai

7. 3aganue 12 Ne 351818

3ab (a 3b

a3 —) npu a=3v2+4,b=v2-3

Haiigure 3HaueHne BrIpaskeHUS 3
a

8. 3aganue 14 Ne 353033

Ha KakoM pHCYHKe H306paKkeH0 MHOKECTBO PeICHHIT HepaBeHCTBa 49x> > 367
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9. 3amanue 16 Ne 353505

B tpanenuu ABCD wu3BectHO, 4to AB=CD, AC =AD wn ZABC = 111°. Haiigure yron CAD.
OTBer nmaiite B rpamycax.

10. 3amanue 17 Ne 353285

Ha otpe3ke AB BeiOpana Touka C Tak, uto AC =72 u BC = 25. [TocTpoeHa OKpYKHOCTB € IIEHTpOoM A, mpoxopsmas depe3 C.
Haiigure anuHy oTpe3ka KacaTelbHON, TPOBEAEHHON U3 TOUKU B K 3TOH OKPY>KHOCTH.
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11. 3ananme 18 Ne 353357

Bricora BH pom6a ABCD nenut ero cropony AD Ha otpesku AH =4 u HD = 1. Haiinure
IUI0IIAAb pomoa. B ¢

12. 3aganune 19 Ne 352969

Ha xmetuatoit Oymare ¢ pazmepoM kieTkn 1x1 m300pak€H MPSIMOYTONBHBIA TPEYTONbHUK.
Haiinure niauHy ero Gosblnero xarera.

AN

13. 3aganue 20 Ne 348750

Kakoe u3 cnenyronmx yTBep:xaeHuit BepHo?

1. B mapamnenorpamme ecTb iBa paBHBIX yTJIa.

2. B TynoyroibHOM TpEYyroJbHUKE BCE YIUIbI TYIIBIE.

3. [Inomans NpsIMOYTONEHUKA paBHA MIPOU3BEICHUIO IUTHH BCEX €r0 CTOPOH.
B orBer 3anmninTe HoOMep BLIOPAHHOTO Y TBEPIKJCHHA.
14. 3aganmne 2 Ne 351652

B Tabnme gaHb! pe3yIbTaThl OJIUMITHA] IT0 PYCCKOMY SI3BIKY M OHOJIOTHH B 9 «A» Kiacce.

Homep yuennka Bamn no pycckomy s3bIKy bat o 6uonornmn
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5005 93 38
5006 70 92
5011 97 36
5015 50 90
5018 30 92
5020 49 93
5025 94 70
5027 47 55
5029 81 65
5032 66 32
5041 60 81
5042 41 47
5043 88 &9
5048 99 79
5054 69 36

TToxBanbHBIE TPAMOTHI JAIOT TEM MIKOJILHUKAM, y KOTO CyMMapHbIH 0aiu1 o AByM oiumnuanam oossine 140 wim XoTs ObI IO
OIHOMY IpeaMeTy HabpaHo He MeHblIe 75 O6amtoB. CKONBKO 4elOBeK U3 9 «Ay», HaOpaBIIMX MEHbLIE 75 0ajuIOB MO PyCCKOMY
SI3BIKY, TIOJIy4aT OXBaJIbHBIE TPaMOThI?

ns

2)4

3)2

4)3

15. 3amanue 5 Ne 348916

Ha rpaduke moka3aHo U3MEHEHHE TEMIEpaTyphl BO3AyXa Ha MPOTHKEHHH TPEX cyTOK. [0 ropu30oHTaNnu ykasplBaeTCs JaTa U
BpeMsi, 10 BEPTUKAJIM - 3HAYeHHe Temreparypsl B rpaxycax Llemscus. Ompenenurte mo rpaduky HauOOJIBIIYIO TEMIEPATypy
Bo3ayxa 28 anpess. OteeT naiite B rpagycax Llenbcust.
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26 anpenn [ 27 anpens | 28 anpena

16. 3aganmne 7 Ne 341413
Macuirab kaptel 1 : 1 000 000. Uemy paBHO paccTosHHE MEXay ropogaMu A u B (B KM), €CJIM Ha KapTe OHO COCTaBIIseT 2 cM?
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17. 3ananme 15 Ne 350813

KapTnHaka umeer ¢popMmy nmpssMoyroiasHuka co cropoHamu 11 cM n 33 cm. E€ Ha-
KJIeWIN Ha Oenyro Oymary Tak, YTO BOKPYT KapTHHKH MOJNy4HiIach Oenas OKaHTOBKa ? cM
OJMHAKOBOH IIMpHHBL. [110Mmaap, KOTOPYIO 3aHUMAaeT KapTHHKA C OKAHTOBKOH, paBHa

779 em?. Kaxosa mpuHa okaHToBKH? OTBET JaiiTe B CAHTUMETpPAX.

18. 3aganme 8 Ne 340988
Ha muarpamme moka3aH BO3pacTHOM coctaB Hacenmenus: Slmonun. OmnpenenuTe Mo auarpaMme, HAceleHHEe KaKOro BO3pacTa
npeobiianaeT.

HAnomia

mm] 0- 14 met
S .E 15 - 50 Tet
:‘ _.-:“':I % 51 - 64 1et

65 1eT H O07Iee

1) 0—-14 ner

2) 15-50 ner

3) 51-64 et

4) 65 ner u Oonee

19. 3aganue 9 Ne 341155

B marasune kannrosapoB npogaérest 200 pydek, u3 Hux 31 kpacHas, 25 3en€HbIX, 38 QpUONETOBBIX, eIE eCTh CHHHUE U YEPHBIE,
UX 1MopoBHy. Haiinure BeposITHOCTB TOTO, Y4TO NPHU CIIy4aiHOM BEIOOpE OJHOM pydKkH OyaeT BeIOpaHa KpacHas WM Y€pHas pydka.

20. 3aganme 13 Ne 350660
LlenTpocTpeMuTeNnbEHOE YCKOpEeHHe (B M/Cz) BEIYHCIISIETCS 110 hopmyrie a = @R, tie @ — yTJIOBasi CKOPOCTH (B C_l), R — pa-
nyc okpykHocTH. [lone3ysick aToii popmyioi, Haiinute paguyc R (B MeTpax), €CIIU yIiioBas CKOPOCTh paBHA 5 c’l, a [IEHTPOoCTpe-

MUTENBHOE YCKOPEHUE paBHO 35 m/c?.

21. 3aganme 21 Ne 341366

Pemute cucreMy ypaBHEHUIH

X —|—y2 =10,
xy =3.

22. 3apnanue 22 Ne 353507
Crexue QpykThl comepxat 88 % Boabl, a BeicyiieHHBIE — 30 %. CKOJIbKO TpeOyeTcsi CBeXHUX (BPYKTOB sl IPUTOTOBJICHUS 6
KT BBICYIIEHHBIX (PYKTOB?

23. 3aganume 23 Ne 353118

Ix+1
Ox2+x

IMoctpotite rpaduk dyHKIMH y = . Ompenennte, MpH KakuX 3HAUYCHUSX k mpsiMast y = kx MMeeT ¢ rpaukoM POBHO

OJIHY OOIIYIO TOUKY.
24. 3ananue 24 Ne 341721

Touxa H sBisieTcs] OCHOBAaHHEM BBICOTHI, IPOBEAEHHON U3 BEPUIMHEI IPpsMOro yma B tpeyronsHuka ABC k runotenyze AC.
Hatimure AB, eciu AH= 10, AC= 40.

25. 3apanme 25 Ne 349523
Buytpu napamienorpamma ABCD BeIOpaiy IPOU3BOIBHYIO TOUKY F. JlOKakuTe, 9TO CyMMa Iutomaneil TpeyronsHukoB BFC

u AFD paBHa NOJIOBUHE IUIOLIAH TapaJuIeIorpaMMa.

26. 3apanue 26 Ne 353236
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Bepumnbl poM0a pacroiOKEHbl Ha CTOPOHAX MapajulesiorpaMma, a CTOPOHBI poMm0a TapajuieibHbl  JIHArOHAISAM
napasuienorpamMma. Haiiante oTHomeHne miomaneid poM6a n napaiienorpaMMa, eciii OTHOLIEHHE AnaroHajei napamienorpaMMa
paBHO 56.
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